1/8 (月‧祝)

名大ポータルが 機構アカウント認証に変わります

OLD

NEW!!

名古屋大学IDおよびパスワードを入力してください(Input your Nagoya University ID and password)
名古屋大学ID(Nagoya University ID):

zz123456引

パスワード(Password):

ログイン(Login)

セキュリティ上の理由から、認証された状態を終わらせたい場合は、ウェブブラウザを終了させて下さい。
If you want to terminate authenticated status due to security reason, terminate your Web Browser.

多要素認証CASに関してはこちらをご覧ください。
Please see here for multi-factor authentication CAS.





■停止日時

2024年1月8日8:30~17:00に名大ポータルを停止します

- ■補足(名大ポータル経由でログインする学内の主要なシステムについて)
 【教務システム】
- 【人事給与システム/就労管理システム】
- ⇒名大ポータルと同時に機構アカウント認証に変更します。 名大ポータル再開後も従来通りリンクをクリックするだけでシステムに接続 できます。

【発生源システム(財務会計システム)】

⇒1月8日以降も引き続き名大IDによる認証を行います。 そのため名大ポータル上のリンクをクリックするといったん名大IDによる認証 を経てからシステムに接続します。

[TACT]

- ⇒現在は名大ポータル上のリンクをクリックすると機構アカウント認証を経て
 TACTに接続していますが、名大ポータルが機構アカウント認証に変更した後は
 認証画面を経ずに直接TACTにログインすることになります。
- ■機構アカウントの問い合わせ先 機構アカウントに関しては以下をご確認ください。 機構アカウントヘルプセンター https://thersac.icts.thers.ac.jp/hc/ja 機構アカウントのセットアップ https://thersac.icts.thers.ac.jp/hc/ja/p/setup